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PRINCIPALES SPECIALITES AUTORISEES CONTRE LES ADVENTICES DU LIN FIBRE 
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PRESEMIS INCORPORE ANTIGRAMINEES 
PARNASS C  (Phyteurop)* 3,0 l                                              

PRESEMIS/PRELEVEE  ANTIDICOTYLEDONES ET ANTIGRAMINEES 
SEPPIC LIN  (De Sangosse) 0,75 kg                        -                       
MIKADO  (Bayer CropScience)* 2,0 l                 -    -  - -     - -         -        
CALLISTO (Syngenta Agro) 1,5 l               -  -      - -   - - - -      -  - -        

POSTLEVEE  ANTIDICOTYLEDONES ET ANTIGRAMINEES 
SPELEO  (DuPont Solutions) 0,025 kg                         -      -                 

POSTLEVEE  ANTIDICOTYLEDONES 
Spécialités à base de 2,4-MCPA 0,4 l                       -                       
GRATIL  (Bayer CropScience) * 0,04 kg                -     -  -     - -         -        
CHEKKER  (Bayer CropScience) * 0,20 kg                       -     - -        - -        
ADAGIO SG  (Phyteurop)  1,4 kg                          -                       
BASAGRAN SG  (BASF Agro) 1,4 kg                          -                       
EMBLEM  (Nufarm) * 2,25 kg***                                                
VALINATE  (DuPont Solutions) 0,4 kg                      - -     - -         -        
LONTREL 100 (Dow AgroSciences) 1,25 l + huile**                                              
GLOPYRALID 100 SL (Globachem NV) 1,25 l + huile**                                              

POSTLEVEE  ANTIGRAMINEES 
FOLY R  (Arysta Lifescience) 1,0 l **                                        -      
CENTURION 240 EC (Arysta Lifescience) 0,75 l                                        -      
OGIVE  (Phyteurop) 0,75 l                                        -      
STRATOS ULTRA  (BASF Agro)* 2,0 l                                               
FUSILADE X2  (Syngenta Agro) 0,625 l                                              
FUSILADE MAX  (Syngenta Agro) 1,25 l                                              
PILOT  (Philagro France) 1,2 l                                               
TARGA D+  (Bayer CropScience) 0,5 l                                               
ETAMINE (Bayer CropScience) 1,2 l                                               
VESUVE (Philagro France) 0,8 l                                              

Exemples de programmes herbicides de post-levée  contre les adventices du lin fibre 
EMBLEM + BASAGRAN SG 0,8 kg + 0,45 kg                     
EMBLEM + BASAGRAN SG 0,8 kg + 0,45 kg                                               
EMBLEM + BASAGRAN SG 1,0 kg + 0,7 kg                       
EMBLEM + BASAGRAN SG 1,0 kg + 0,7 kg                                              
SPELEO 0,0125 kg              -  -    
SPELEO 0,0125 kg                         -      -                 
VALINATE 0,2 kg                    
VALINATE  0,2 kg                                              
TARGA D+ 0,4 l + huile **                                        -      
CENTURION 240 EC ou OGIVE 0,5 l + Actirob 1,0 l **                                        -      

 
* Autres produits commercialisés avec la même matière active ** Suivre les indications du fabricant  *** Dose maximale à ne pas appliquer en une seule fois�
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